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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Ata n? 030/2020

Aos sete dias do mês de setembro de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a fmalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a SfI Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a SfI Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino da Independência. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e
aprovada por unanimidade. Foi lido, em seguida, o atestado da ausência do vereador Zico Lasta. Na
sequencia, como não havia nada na pauta para a sessão e nem correspondências, passou-se para a
Tribuna Livre. O vereador Girlei comentou que esteve conversando com alguns agricultores, e os
mesmos demonstraram muita insegurança com a _q'úestão dos roubos de animais que vem
acontecendo. Falou que por um lado as pessoas não devem atirar sem saber quem está do outro
lado. E ao mesmo tempo acredita que os policiais estão cometendo um erro em parar na frente das
casas das pessoas, citou um exemplo que ocorreu. O vereador finalizou sua fala, nas seguintes
palavras: "_ Os policiais deveriam avisar a família que eles estão ali, porque com a insegurança de
hoje, não se sabe o que pode acontecer. Se nós pudermos convencer as pessoas a não atirar,
verificar quem está do outro lado, porque isso já se torna preocupante". A vereadora Maria Salete
falou do dia da Independência (07/09). Homenageou e parabenizou os médicos veterinários, pela
data comemorativa (09/09). O vereador Jonas falou que a questão dos roubos é bem preocupante,
falou que esteve conversando com um agricultor de nova alvorada e o mesmo lhe fez uma
indicação, que já foi feita na Câmara e estamos esperando os orçamentos, segundo o Prefeito, da
instalação de câmeras de segurança, em pontos estratégicos. Falou que seria bem interessante ter,
porque se a pessoa indicou para fazer, significa que na cidade deles tem e está funcionando. O
vereador Flávio falou sobre o coronavírus, que aumentou o número de pessoas internadas, e que
tem que continuar incentivando as pessoas a usarem máscara. O vereador falou que tem percebido
que o uso de máscara não conteve tanto o coronavírus, mas ajudou muito em outras doenças que
nos outros anos era frequente. Reforçou a importância de todos se cuidarem para esse momento
passar. A SfI Presidente desejou melhoras à dona Iraci Lasta. Por fim, como ninguém mais fez uso
da palavra, a SfI Presi~en~b a proteç~o ~e.?~ deq por .~ncerrada il s~ssão. tCJ_ A.-k
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